

Дети и Интернет

В связи с развитием современных технологий все большее количество детей получает возможность выхода в Интернет. И если раньше они в основном играли в игры, даже не выходя в сеть, то теперь все совсем по-другому, да вы и сами знаете. Поэтому появилась новая задача – обеспечить безопасность детей в этой глобальной сетке.

Это достаточно сложно, так как Всемирная паутина изначально развивается полностью бесконтрольно. В ней есть очень много информации, доступа к которой у детей быть не должно. Ко всему прочему, их нужно научить, как не «наловить» вирусов и троянов

Будьте бдительны

Кто же им поможет, как не взрослые. К тому же очень важна информационная безопасность в сети интернет, так как дети – совсем неискушенные пользователи. Они легко могут попасться на удочку опытного мошенника или злоумышленника, или еще хуже, попасть под влияние экстремисткой или иной деструктивной организации.

Семь золотых правил безопасного поведения

Детей в сети:

1. Быть вежливым при общении в сети.
2. Не отвечать на спам, не пересылать «письма счастья», блокировать отправителей спама.
3. Создавать сложные пароли для своих учетных записей.
4. Никому не сообщать пароли для своих учетных записей.
5. Регулярно проверять компьютер антивирусом.
6. Не сообщать свои данные малознакомым и незнакомым людям в социальных сетях или по электронной почте.
7. Ограничить пребывание в сети до 4-6 часов.



Правила Безопасного поведения в сети Интернет.





Я хочу, чтоб Интернет
Был вам другом много лет.
Будешь знать семь правил этих –
Смело плавай в Интернете!

1. Спрашивай взрослых

Если что-то непонятно, страшно или неприятно, быстро к взрослым поспеши, расскажи и покажи.
Всегда спрашивай родителей о незнакомых вещах в Интернете. Они расскажут, что безопасно делать, а что нет.



2. Установи фильтр

Как и всюду на планете, есть опасность в Интернете. Мы опасность исключаем, если фильтры подключаем.

Чтобы не сталкиваться с неприятной и озорчатой информацией в интернете, установите на свой браузер фильтр, или попросите сделать это взрослых – тогда можете смело пользоваться интересными тебе страничками в интернете.

3. Не открывайте файлы

Не хочу попасть в беду – антивирус заведу!
Всем кто ходит в интернете, пригодится наш совет.
Не скачивайте и не открывайте неизвестные тебе или присланные незнакомцами файлы из Интернета. Чтобы избежать заражения компьютера вирусом, установи на него специальную программу – антивирус!

4. Не спеши отправлять SMS

Иногда тебе в сети вдруг встречаются вруны. Ты мошенникам не верь, информацию проверь!
Если хочешь скачать картинку или мелодию, но тебя просят отправить смс – не спеши! Сначала проверь этот номер в интернете – безопасно ли отправлять на него смс и не обманут ли тебя. Сделать это можно на специальном сайте.



5. Осторожно с незнакомцами

Злые люди в Интернете расставляют свои сети. С незнакомыми людьми ты на встерчу не иди!
Не встречайся без родителей с людьми из Интернета вживую. В Интернете многие люди рассказывают о себе не правду.

6. Будь дружелюбен

С грубиянами в сети разговор не заводи. Ну и сам не оплашай – никого не обижай.
Общаясь в Интернете, будь дружелюбен с другими. Не пиши грубых слов! Ты можешь нечаянно обидеть человека, читать грубости так же неприятно, как и слышать.



7. Не рассказывай о себе

Чтобы вор к вам не пришёл, и чужой вас не нашёл, телефон свой, адрес, фото в Интернет не помещай и другим не сообщай.
Никогда не рассказывай о себе незнакомым людям: где ты живёшь, учишься, свой номер телефона. Это должны знать только твои друзья и семья!